



महाप्रबंधक कार्यालय
पश्चिम मध्य रेल,
इंद्रा मार्केट, जबलपुर

पश्चिम मध्य रेलवे, मुख्यालय में राजभाषा पखवाड़े का शुभारंभ

पश्चिम मध्य रेलवे, मुख्यालय में हिंदी दिवस 2019 के उपलक्ष्य में दिनांक 05.09.2019 से 18.09.2019 तक राजभाषा पखवाड़े का आयोजन किया जा रहा है। उल्लेखनीय है कि प्रतिवर्ष 14 सितंबर हिंदी दिवस के उपलक्ष्य में सभी केन्द्रीय सरकार के कार्यालयों आदि में माह सितंबर के दौरान हिंदी दिवस, राजभाषा सप्ताह, पखवाड़ा अथवा माह का आयोजन हर्ष एवं उल्लास के साथ किया जाता है।

तदनुसार पश्चिम मध्य रेलवे, मुख्यालय के विभागों में पखवाड़े के दौरान राजभाषा प्रयोग-प्रसार के लिए अनुकूल वातावरण निर्मित करने और कर्मचारियों एवं अधिकारियों को राजभाषा हिंदी के प्रयोग हेतु प्रोत्साहित करने के उद्देश्य से मुख्य राजभाषा अधिकारी, श्रीमती वंदना गर्ग के नेतृत्व एवं मार्गदर्शन में अधिकारियों एवं कर्मचारियों के लिए राजभाषा एवं सामान्य ज्ञान प्रश्नोत्तरी, हिंदी निबंध, हिंदी-वाक्, टिप्पण एवं प्रारूप लेखन, हिंदी काव्य पाठ आदि प्रतियोगिताओं तथा विविध कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है।

मुख्यालय में दिनांक 05.09.2019 को "पर्यावरण संरक्षण और हमारा दायित्व" विषय पर हिंदी निबंध प्रतियोगिता के साथ राजभाषा पखवाड़े का शुभारंभ हुआ। इसमें मुख्यालय के अधिकारी/कर्मचारी बड़ी संख्या में उपस्थित रहे। पखवाड़े के अंतर्गत दिनांक 06.09.2019 को हिंदी टिप्पण एवं आलेखन, दिनांक 12.09.2019 को "स्वच्छ रेल – स्वच्छ भारत" विषय पर हिंदी वाक्, दिनांक 13.09.2019 को हिंदी काव्य पाठ, दिनांक 16.09.2019 को अधिकारी एवं 17.09.2019 को कर्मचारी प्रश्न मंच तथा दिनांक 18.09.2019 को क्षेत्रीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक का आयोजन किया जाएगा।

राजभाषा पखवाड़े का समापन समारोह महाप्रबंधक, श्री अजय विजयवर्गीय के मुख्य आतिथ्य में दिनांक 18.09.2019 को सतपुड़ा रेल क्लब में किया जाएगा। इस अवसर पर मुख्यालय तथा कारखानों में हिंदी का सर्वाधिक एवं सराहनीय प्रयोग करने वाले कार्यालयों को मुख्य राजभाषा अधिकारी की राजभाषा शील्ड प्रदान की जाएगी और मुख्यालय, मंडलों तथा कारखानों में हिंदी का अधिकाधिक प्रयोग करने वाले अधिकारियों एवं कर्मचारियों को महाप्रबंधक के कर-कमलों द्वारा राजभाषा पुरस्कार प्रदान किये जाएंगे। इसके अलावा, पखवाड़े के दौरान आयोजित विभिन्न प्रतियोगिताओं में सफल कर्मचारियों को भी पुरस्कृत किया जाएगा। राजभाषा पखवाड़ा समापन समारोह के अवसर पर एक हास्य कवि सम्मेलन का आयोजन किया जा रहा है। इस कवि सम्मेलन हेतु राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर के कवियों को आमंत्रित किया गया है।

संख्या: पमरे/मुख्या/मुजसअधि/प्रेस विज्ञप्ति/224/2019

दिनांक 05.09.2019

सम्माननीय संपादक

कृपया जनहित में उपरोक्त समाचार अपने लोकप्रिय दैनिक समाचार पत्र में प्रकाशित कर सहयोग करें।

'सधन्यवाद

मुख्य जनसंपर्क अधिकारी
पश्चिम मध्य रेल, जबलपुर



महाप्रबंधक कार्यालय
पश्चिम मध्य रेल,
इंद्रा मार्केट, जबलपुर

मुख्यालय के कार्मिक विभाग द्वारा मोटिवेशनल सेमिनार

दिनांक: 04/09/2019 को पमरे महिला कल्याण संगठन एवं मुख्यालय के कार्मिक विभाग द्वारा रेल सौरभ अधिकारी क्लब में मोटिवेशनल सेमिनार का आयोजन पमरे के महाप्रबंधक माननीय श्री अजय विजयवर्गीय, पश्चिम मध्य रेल महिला कल्याण संगठन की अध्यक्ष माननीय श्रीमती संजीता विजयवर्गीय, सचिव श्रीमती शिखा गंगल, अपर महाप्रबंधक, श्री अंशुल गुप्ता तथा प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी श्री एम. आर. गोयल की उपस्थिति में सम्पन्न किया गया। जिसका संचालन मुख्य कार्मिक अधिकारी (प्रशासन) श्री सुनील कुमार ज्योति एवं श्री रमेश राव द्वारा किया गया। उक्त सेमिनार में प्रमुख वक्ता के रूप में अग्रणी मोटिवेशनल स्पीकर एवं लेखक श्री नसीर खान द्वारा **Excuses, Failure, Focus, belief, Happiness, Stress, Elimination, Work life balance** जैसे महत्वपूर्ण विषयों पर सारगर्भित चर्चा की गयी। उक्त परिचर्चा में **WSEC School** एवं रेलवे स्कूल लोको तलैया के उपस्थित छात्र छात्राओं, शिक्षकों, अधिकारियों एवं कर्मचारियों द्वारा परिचर्चा में सक्रिय भाग लिया गया।

उक्त परिचर्चा के अन्त में माननीय महाप्रबंधक महोदय द्वारा अपने उद्बोधन में बताया गया कि अगर हम सभी अपने दिन-प्रतिदिन के कार्यकलापों में श्री नसीर खान द्वारा बताए गये टिप्स का समायोजन करें तो हर व्यक्ति सफल व निरोग जीवनयापन कर सकता है। साथ ही महाप्रबंधक महोदय द्वारा यह भी कहा गया कि युवावर्ग क्रियाशील रहे एवं राह से न भटके उसके लिए आवश्यक है कि इस प्रकार के मोटिवेशनल कार्यक्रमों का आयोजन होता रहे।

सत्र के अन्त में पश्चिम मध्य रेल महिला कल्याण संगठन की कोषाध्यक्ष श्रीमती मनीषा चौहान द्वारा उक्त सफल आयोजन हेतु पश्चिम मध्य रेल महिला कल्याण संगठन एवं कार्मिक विभाग (मुख्या.) का धन्यवाद ज्ञापित किया।

संख्या: पमरे/मुख्या/मुजसअधि/प्रेस विज्ञप्ति/225/2019 दिनांक 05.09.2019
सम्माननीय संपादक

कृपया जनहित में उपरोक्त समाचार अपने लोकप्रिय दैनिक समाचार पत्र में प्रकाशित कर सहयोग करें।

‘सधन्यवाद

मुख्य जनसंपर्क अधिकारी
पश्चिम मध्य रेल, जबलपुर